



**ROMÂNIA**

**PRIMĂRIA COMUNEI FLOREȘTI-STOENEȘTI**

**COMUNA FLOREȘTI-STOENEȘTI, JUDEȚUL GIURGIU**

str. 1 DECEMBRIE 1918, nr. 123, sat STOENEȘTI, cod poștal 087078

Tel/Fax: 0246.256.258, 0246.256.005, email: primarie@floresti-stoenesti.ro

### **PROCES VERBAL**

**Încheiat astăzi 18.04.2019, în ședință ordinară a Consiliului Local Florești-Stoenești, județul Giurgiu**

Ședința ordinară a Consiliului Local din data de 18.04.2019 a fost convocată de către Primarul comunei Florești-Stoenești prin convocatorul nr. 2888 din 11.04.2019, emis în baza Dispoziției Primarului numărul 226 din 11.04.2019.

Sunt prezenți un număr de 15 consilieri din totalul de 15 consilieri validați.

Constatând că sunt întrunite condițiile legale în ceea ce privește organizarea și desfășurarea ședințelor Consiliului Local, președintele declară ședința deschisă.

Se da citire procesului verbal din data de 28.03.2019 și se aproba cu un număr de 15 voturi pentru.

**Procedura de deschidere fiind realizată, domnul Buturugaru Petre prezintă ordinea de zi.**

1. Proiect de hotărâre privind indexarea taxelor și impozitelor pe anul 2020 cu rata inflației, la nivelul comunei Florești-Stoenești, județul Giurgiu.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Florești-Stoenești pentru trimestrul I al anului 2019.
3. Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii cu nr. 47 din 17.12.2018 a Consiliului Local al comunei Florești-Stoenești, județul Giurgiu.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli și a Listei de investiții pe anul 2019 pentru comuna Florești-Stoenești, județul Giurgiu.
5. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada 01.05.2019 – 01.08.2019.
6. Diverse.

Domnul presedinte de sedinta Buturugaru Petre supune la vot ordinea de zi din data de 18.04.2019 , iar aceasta este aprobata in unanimitate.

**Se da citire punctului unu de pe ordinea de zi.**

Se da cuvântul domnului contabil care explica punctul 1 privind indexarea taxelor și impozitelor pe anul 2020 cu rata inflației de 4,63%. Domnul Lazar întreabă dacă avem inflație de 7% ce se întâmplă și de ce acest punct nu este lăsat pentru finalul anului. Domnul contabil afirma ca legea spune ca trebuie aprobat pana la 30 aprilie. Domnul Trifan întreabă dacă aceasta indexare a venit odată cu HG 114/2018 iar domnul contabil ii răspunde afirmativ.

Se supune la vot punctul 1 de pe ordinea de zi si se voteaza cu un numar de 15 voturi pentru, 0 abtineri si 0 voturi impotriva .

**SE ADOPTA HOTARAREA !**

**Se trece la punctul doi de pe ordinea de zi.**

I se da cuvântul domnului contabil și explica faptul ca după fiecare trimestru trebuie aprobat contul de execuție. Veniturile la 31 martie sunt de 1.750.568, 94 lei. Gradul de realizare este venitul total încasat supra venit programat. Domnul Trifan întreabă dacă veniturile programate reprezintă veniturile programate pe primul trimestru sau pe tot anul și i se răspunde ca veniturile programate sunt pe tot anul . Domnul Cringea spune ca încasările sunt foarte mici și întreabă cât la % au fost încasările pe anul precedent și i se răspunde ca pana în 30%. Domnul contabil da citire în continuare referatului privind contul de execuție. Domnul Lazar întreabă de ce mereu ne programam venituri foarte mari și tot dansul întreabă ce avem plătit de la asistenta sociala în proportie de 99% iar domnul contabil spune ca de aici s-a pregătit programul pilot de acordare a masei calde. Domnul Pandele întreabă dacă la Poșta din satul Floresti incalzirea vine de la noi iar domnul primar spune ca da. Domnul Lazar întreabă ce suma i s-a acordat domnului Caramet Mihai iar domnul primar răspunde ca în jur de 15.000 lei .

Se supune la vot punctul 2 de pe ordinea de zi si se voteaza cu un numar de 15 voturi pentru, 0 abtineri si 0 voturi impotriva .

## **SE ADOPTA HOTARAREA !**

### **Se trece la punctul trei de pe ordinea de zi.**

Domnul primar explica punctul iar domnisoara administrator spune ca nu exista temei legal. Domnul primar da citire referatului de la Prefectura Giurgiu, privind revocarea.

Se supune la vot punctul 3 de pe ordinea de zi si se voteaza cu un numar de 15 voturi pentru, 0 abtineri si 0 voturi impotriva .

## **SE ADOPTA HOTARAREA !**

### **Se trece la punctul patru de pe ordinea de zi.**

Domnul contabil explica punctul și da citire unei anexe și explica sumele acordate pentru școlile din comuna și anume 1.076.000 lei, valoare provenita din sume defalcate din taxa pe valoare adaugata. Indemnizatiile asistentilor personali reprezintă undeva la 2.000.000 lei. Domnul contabil explica fiecare punct în parte. Doamna Sararu Simona spune ca la transportul profesorilor suma de 2000 de lei este foarte mica. Domnul Lazar spune ca trebuie să se acorde sume puțin mai mari la Școala Palanca. Domnul Dumitru Vasile întreabă de ce nu se face terenul de fotbal din curtea Școlii Palanca iar domnul director spune ca i s-a cerut un preț foarte mare pentru realizarea acestuia. Domnul Pandeale afirma ca în fiecare an, banii de la Școala Palanca au venit înapoi, în anul 2017 s-au întors 370.000 lei iar în anul 2018 suma de 270.000 lei. Domnul Dragusinoiu spune ca legal, nu a putut sa cheltuiasca banii. Doamna Sararu spune ca la transport este necesara suma de 7000 lei. Domnul contabil citește în continuare sumele necesare pentru școlile Palanca și Stoenesti. Domnul Primar îl întreabă pe domnul Lazar cât a costat terenul de fotbal de la Școala Stoenesti iar domnul Catalin Matei prezent în sedinta răspunde ca a costat undeva la 70.000 lei. Domnul contabil explica și sumele de la Școala Floresti. Domnul Trifan întreabă ce lungime are gardul care se dorește a se construi la Școala Floresti, pentru care s-a alocat suma de 160.000 lei, iar domnul Primar explica situatia. Pentru echipele de fotbal și pentru Cluburile de columbofili s-a alocat suma de 110.000 lei după cum urmează : 60.000 lei echipa din satul Floresti, 40.000 lei echipa din satul Palanca și 10.000 lei pentru columbofili. Domnul Trifan întreabă dacă în suma de 145.000 lei, alocata pentru sistemul de supraveghere și dotarea cu videoproiectoare la Școala Floresti, sunt prevazute videoproiectoare în fiecare sala de clasa, iar domnul contabil ii răspunde ca da. Domnul

Trifan îl întreabă pe domnul Dragusinoiu de ce nu doteaza și Școlile de la Palanca și Stoenesti cu videoproiectoare, iar acesta îi răspunde ca are 3 videoproiectoare și ar mai avea nevoie de încă 2. Doamna Sararu spune ca la școala din satul Floresti doamna director întreabă profesorii de ce au nevoie. Domnul Dragusinoiu spune ca are 3 videoproiectoare la fiecare școala și ar mai avea nevoie de încă 2. Domnul Trifan spune ca i se pare o diferenta disproportionata intre suma de 50.000 de lei alocata pentru construcția unei toalete la Floresti și suma de 100.000 lei alocata pentru construcția de tribune + vestiare la echipa de fotbal din satul Palanca, considerand ca suma de 100.000 lei ar trebui suplimentata. Domnul Lazar aduce în discuție suma de la acoperișul clădirii intitulata La grajduri. Domnul Primar afirma ca ar fi bine ca suma de la acel acoperiș să fie undeva la 150.000 iar diferența de 200.000 lei să fie distribuita în alta parte. Domnul Lazar sustine ca mai bine se iau banii de la acest acoperiș și de la clădirea de lângă sediul primariei și se distribuie la Școala Palanca pentru construcția salilor de clasa. Tot domnul Lazar spune ca este de acord și cu sala de sport ceruta la Floresti. Domnul Cringea spune ca în curtea gradinitei de la Palanca nu exista nici un leagan iar domnul primar îi răspunde ca directorii nu doresc leagane în școli. Domnul Dragusinoiu afirma ca la școala Stoenesti trebuiau să fie leagane. Domnul primar spune ca trebuiesc adaugate locuri de joaca în unele parcuri. Domnul Trifan întreabă ce s-a plătit cu suma de la Mediu iar domnul contabil explica toate cheltuielile. Domnul Ciurel Grigore întreabă dacă din bugetul local se asfalteaza toate străzile și i se răspunde ca este un proiect pentru asfaltarea a 5 străzi. Domnul Lazar întreabă dacă exista proiect pentru asfaltare deoarece dansul nu mai știe exact iar domnul Pandele îi răspunde ca anul trecut în consiliu s-a discutat și s-a aprobat o suma de bani pentru asfaltarea acestor străzi. Domnul Trifan întreabă de ce la Școala Floresti se aloca suma de 10.000 lei pentru materiale de curățenie, iar la Școlile din Palanca și Stoenesti, doar 5000 lei pentru ambele. Domnul Primar răspunde ca pentru aceste sume a primit cereri din partea Scolilor. Domnul primar afirma ca s-a terminat litigiul cu orașul Bolintin și arata domnilor consilieri la harta, situația exactă. Domnul Lazar întreabă care sunt cele 5 străzi din proiectul de asfaltare iar domnul primar îi răspunde. Doamna Sararu este supărată pentru ca strada Fagului nu este inclusa în proiectul de asfaltare. Domnul Lazar dorește să se facă modificari referitor la Școala și asfaltare, dorește 4 sali de clasa la școala din satul Palanca, asfaltare în satele Palanca și Stoenesti la fel ca în celălalt proiect și sala de sport în satul Floresti. Domnul Dragusinoiu spune ca se simte jignit deoarece a fost acuzat ca nu cheltuie banii iar dansul spune ca a dus

la capăt toate proiectele iar singura problema o reprezintă mansarda de la grădinița Palanca care nu a fost terminata din cauza unui aviz ISU. Domnul Lazar întreabă cum sunt repartizate sumele de la culte iar domnul contabil explica. Domnul Ciurel afirma ca banii de la Biserica din Floresti sunt necesari pentru reparatiile fatadei. Domnul Trifan ii spune doamnei Sararu Simona ca proportia crestinilor ortodoxi este mai mare decât cea a religiei dumneaei, considerand mare suma de 20.000 de lei pentru Biserica Adevntista, fata de 30.000 lei pentru o Biserica Ortodoxa. Domnul Lazar cere câte 30.000 de lei pentru Bisericile din satul Palanca. La tribunele și vestiarele de la echipa din satul Palanca se propune suma de 200.000 de lei, fata de 100.000 de lei cât a fost initial, 100.000 venind de la suma repartizata pentru acoperișul de La Grajduri. Domnul Lazar spune ca nu a văzut proiectul clădirii de lângă primărie. La Biserica Adventista se aloca suma de 20.000 de lei. Domnul Cringea spune ca dacă domnii consilieri sunt de acord cu alocarea sumei de 10 miliarde bani vechi pentru Școala Palanca, se voteaza favorabil bugetul. Domnul Pandele întreabă dacă se poate vota bugetul cu modificarile făcute de domnul contabil și discutate în cadrul sedintei. Domnul contabil spune ca s-ar putea face și imprumuturi de la Ministerul de Finanțe.

Se supune la vot punctul 4 de pe ordinea de zi si se voteaza cu un numar de 8 voturi pentru, 0 abtineri si 7 voturi impotriva .

Consilierii revin și propun să se voteze și a doua varianta cu cele 10 miliarde bani vechi pentru Școala Palanca și se voteaza cu un numar de 7 voturi pentru, 0 abtineri și 8 voturi împotriva.

Se supune la vot bugetul pentru ultima data cu modificarile initiale și anume alocarea sumei de 100.000 de lei de la clădirea La Grajduri către vestiarele și tribuna de la stadionul din satul Palanca, 30.000 de lei pentru fiecare Biserica din satul Palanca și 20.000 de lei pentru Biserica Adventista si se voteaza cu un numar de 8 voturi pentru, 0 abtineri si 7 voturi impotriva .

### **SE ADOPTA HOTARAREA !**

**Se trece la punctul 5 de pe ordinea de zi.**

Domnul Trifan îl propune pe domnul Panait. Domnul Pandele propune pe domnul Stancu iar domnul Patrascu pe domnul Doinel Constantin.

Se supune la vot punctul 5 de pe ordinea de zi si se voteaza cu un numar de 15 voturi pentru domnul Constantin Doinel, 0 abtineri si 0 voturi impotriva .

**SE ADOPTA HOTARAREA !**

**Se trece la punctul diverse.**

La punctul diverse nu exista materiale.

D-l președinte de ședință Buturugaru Petre întreabă membrii Consiliului Local dacă mai sunt discuții, nemaifiind discuții, mulțumește celor prezenți pentru participare și declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal în doua exemplare, din care unul va fi înaintat împreună cu hotărârile adoptate și materialele de ședință la Instituția Prefectului, județul Giurgiu.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
BUTURUGARU PETRE**



**SECRETAR,  
MATACHE ANDREI**